

“体彩嘉年华”九江接地气

2018 俄罗斯世界杯即将到来,浓情五月“体彩嘉年华”向九江彩友回馈献礼。

5月10日,九江市武宁县东升路 05031 体彩网点门前开展了一场“体彩嘉年华”地推活动。本次活动结合了大乐透“乐善奖”派奖进行宣传。

活动现场摆放了众多以宣传大乐透派奖活动、传递公益正能量等为主题的展架,同步开展了即开型体育彩票销售和体验券赠票活动。销售员的热情接待和引导吸引了很多过往行人,他们只要添加关注体育彩票微信公众号即可免费领取一张代金券,可到网点兑换成彩票,感受“体彩嘉年华”地推活动带来的喜悦。

5月15日,九江市永修县白莲广场举行了体彩嘉年华“世界杯,该你上场”地推活动,这让永修百姓过了一个“彩票节”。

早上8点,体彩九江分中心和当地体彩办工作人员以及专管员精心地布置着活动现场,黄色帐篷下,各种面值的即开票摆放



在销售桌上,现场醒目的宣传展架吸引着路过和晨练的人前来观看,身披绶带的销售人员热情地向聚拢过来的人们介绍着体彩各玩法,悦耳的乐曲声进一步渲染了现场的热烈氛围。

为回馈广大彩友,体彩九江分中心对现场购买即开票者,除赠送一份小礼品外,还对现场扫

码关注江西体彩微信公众号的民众赠送一注大乐透追加彩票,地推活动现场人头攒动,关注人群络绎不绝。

5月16日,“体彩嘉年华”走进柴桑区港口街镇。刘客祥超市旁的 04526 体彩网点门前搭起了帐篷,挂起了宣传横幅,摆上了宣传展架,现场氛围既亲民又接地



气,凡是到活动现场了解体彩的彩友均可免费获赠一张3元体彩大乐透体验券。

上午9点,活动现场引来众多彩友,老彩友直奔顶呱呱,新彩友则一边观看一边慢慢了解。销售员也耐心地向彩友讲解顶呱呱的游戏规则和体育彩票的公益性。

上述区别于传统的体彩投注

站宣传,地推活动让民众进一步了解体育彩票的公益性质,让平时不了解体彩的百姓有了近距离接触体彩的机会,让平时不会特意走进体彩网点的彩友体验了体彩的乐趣。

体彩嘉年华,我们一起上场!
(余源 钱淑萍 帅云飞 甘呈雄一)

“杀号型”彩友 11 选 5 收获五千多

5月5日晚,安远县苗竹街 06809 体彩网点格外热闹,一幸运彩友在该网点中得 11 选 5 任选七 200 注,奖金共计 5200 元。

该网点销售员小方是 11 选 5 的行家,他通过分析彩友选号情况,将其分为两种类型:“杀号型”和“选号型”,并因此给出针对性建议。

本次的中奖者在小方看来,属于典型的“杀号型”彩友。他投注的是第 18050568 期,采纳小方的建议杀掉 03、05、07、11 后,果断地投注了 200 倍任选七 01、02、04、06、08、09、10,最终将 5200 元奖金收入囊中。



漫画 / 王青

小方开心地表示,通过他的建议,不少彩友对于 11 选 5 有了新认识,网点的中奖率也得到了提高。(游敏通)

试运气试出奖金八千多

5月2日,赣州市瑞金市 40627 电信体彩兼营网点彩友钟先生投注 11 选 5 中奖 8650 元。

据销售员小刘介绍,中奖者钟先生每月初都会到网点办理电信业务,同时也会买上几注大乐透或 11 选 5。5月2日下午,钟先生来到网点办理好电信业务后,看到 11 选 5 专区贴满了中奖彩票,而且每张都中大奖。

钟先生同销售员小刘开玩笑说:“这几天你这里中这么多大奖,我也来试试运气。”因为一直对 11 选 5 玩法有了了解,并对号码有研究,钟先生很快就进入了选号状态,在第 48 和 49 两期都中了奖。在距第 50 期销售截止还剩 2 分钟时,他选 01、04、08 三个号码投注任选三 250 倍,之后



漫画 / 王青

又选 01、04、08、09 四个号码投注任选四 50 倍。在当期开奖结果揭晓,钟先生所选号码全部开出,中得 8650 元奖金。(梁城)

11 选 5 倍投获奖 5400 元

5月7日,井冈山市茨坪风景区的 11313 体彩网点彩友中得 10 倍 11 选 5 任选五,获奖 5400 元。

据了解,中奖彩友平时喜欢同网点业主一起研究 11 选 5 走势,擅长投注任选三、任选四和

任选五。这次,他与业主在研究过程中,觉得 01、04、07、08、10 这组号码在 5 期内出来的可能性较大,就进行了任选五多期倍投购买,没想到在第三期开出,中得 5400 元奖金。

(唐文俊)

广告



中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!



公益体彩 乐善人生

● 体彩公益金被广泛应用于 ●

- 全民健身计划 | 奥运争光计划
- 补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助
- 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾
- 农村养老服务 | 文化事业